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   ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Προμήθεια αναλωσίμων ειδών προκειμένου να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα για την πρόληψη κατά της διασποράς της  γρίπης, 
για χρήση στις Υπηρεσίες και στους χώρους  που συγκεντρώνονται πολλά άτομα 

A/A Κωδικός Μ.Μ Αναλυτική Περιγραφή Ειδών 
  

1 25.030-0217 Τεμάχια  

Αντισηπτικό υγρής μορφής  ιδανικό για την καθαριότητα και την υγιεινή Καθαρισμού 
Χεριών. Να έχει μεγάλη ικανότητα καθαρισμού και φέρει στη σύνθεσή του δερματολογικά 
εγκεκριμένα συστατικά μυκητοκτόνο, βακτηριοκτόνο, που προστατεύουν την επιδερμίδα 
από παθήσεις και την διατηρούν απαλή και ευχάριστα αρωματισμένη, που εγγυώνται 

τέλεια προστασία.  Σε Οικονομική Συσκευασία: 1000ml . Να φέρουν αντλία σε κάθε 

συσκευασία και να είναι κατάλληλα για χρήση σε σχολεία, ιατρεία, εργοστάσια, και γενικά 
για κάθε χώρο που συγκεντρώνονται πολλά άτομα. Να είναι  πιστοποιημένα βάσει των 
διεθνών προτύπων ISO.   
ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 900 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ των 1000ml 

2 25.030-0217 Τεμάχια  

Αντισηπτικό υγρής μορφής (GEL) ιδανικό για την καθαριότητα και την υγιεινή 
Καθαρισμού Χεριών. Να έχει μεγάλη ικανότητα καθαρισμού και φέρει στη σύνθεσή του 
δερματολογικά εγκεκριμένα συστατικά μυκητοκτόνο, βακτηριοκτόνο, που προστατεύουν 
την επιδερμίδα από παθήσεις και την διατηρούν απαλή και ευχάριστα αρωματισμένη, που 

εγγυώνται τέλεια προστασία.  Σε Οικονομική Συσκευασία: 1000ml . Να φέρουν αντλία σε 

κάθε συσκευασία και να είναι κατάλληλα για χρήση σε σχολεία, ιατρεία, εργοστάσια, και 
γενικά για κάθε χώρο που συγκεντρώνονται πολλά άτομα. Να είναι  πιστοποιημένα βάσει 
των διεθνών προτύπων ISO.   
ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 900 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ των 1000ml 

2 
25.026-0547 

 

Πακέτο των 
50 

τεμαχίων 

Χειρουργικές 3PLY μάσκες προσώπου με λάστιχο μίας χρήσης, σε συσκευασία 50 
Τεμαχίων. 
Οι μάσκες να είναι καινούργιες και αμεταχείριστες μίας χρήσης, υποαλλεργικές με τριπλό 
απαλό προστατευτικό φίλτρο. Να φέρουν παράλληλες πτυχώσεις σε όλο το πλάτος τους 
για καλύτερη εφαρμογή και την πλήρη επικάλυψη του κάτω μέρους του προσώπου. Κατά 
μήκος και στην επάνω πλευρά της μάσκας υπάρχει εσωτερικό επιρρίνειο έλασμα, το οποίο 
είναι επικαλυμμένο με πλαστική μεμβράνη για να μην οξειδώνεται. Το επιρρίνειο έλασμα 
με μικρή πίεση να παίρνει το σχήμα του προσώπου στο ύψος της μύτης. Να είναι άνετες 
ως προς την αναπνοή και αντιβακτηριδιακές. 
 ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 145 πακέτα των 50 τεμαχίων ανά πακέτο.  
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